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Rotary is een wereldwijd netwerk bestaande uit 1,2 miljoen leden, vrienden, leidinggevenden, problem-solvers die een wereld voor ogen hebben waar mensen samen komen en actie ondernemen om duurzame veranderingen te realiseren op wereldniveau, in onze clubs en bij ieder van ons.
Problemen oplossen vergen engagement en visie. Al meer dan 110 jaar gebruiken Rotary leden hun passie, energie en hun kennis bij het ondersteunen van duurzame projecten. Van geletterdheid en vrede tot water en gezondheid, we blijven werken aan een betere wereld en blijven toegewijd tot het einde.
Meer info over onze structuur, onze foundation en onze strategische visie.

Wat doen we?
Rotary leden geloven erin dat we een gedeelde verantwoordelijkheid hebben om actie te ondernemen voor fundamentele wereldthema’s. Meer dan 35.000 clubs werken samen om
· Vrede te bevorderen
· Ziekte bestrijding
· Watervoorziening, sanitaire voorzieningen en hygiëne
· Bescherming van moeder en kind
· Bevordering van onderwijs
· Locale economie stimuleren

Onze missie
We geven service aan anderen, we bevorderen integriteit en we streven naar begrip van de wereld, goodwill en vrede and peace door middel van zowel zakelijke en professionele leiders alsook leiders op maatschappelijk vlak.


Kortom, we zijn
· Community builders
· People of action
· Problem solvers
· Opportunity creators
